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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Ön is osztja Gyopáros kormánybiztos álláspontját?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A hvg.hu portálon megjelent  „Gyopáros  Alpár  kormánybiztos  nekiállt  trollkodni  Sándor Fegyir
Facebook-oldalán” című cikk szerint a fideszes országgyűlési képviselő egy Fegyirről szóló poszt
alá kommentelte: "Ezek szerint nem magyar az ember.”

„Egy ukrán nyelvű Facebook-oldal szerdán posztolt  Sándor Fegyir nagykövetté kinevezéséről a
következő szöveggel: Magyarország beleegyezik, hogy Sándor Fegyir "árokprofesszort" nevezzék ki
Ukrajna magyarországi nagykövetévé”.  A posztban megjelölték Fegyirt,  így az az ő Facebook-
oldalán is megjelent.

Gyopáros  Alpár,  a  Fidesz  országgyűlési  képviselője,  Modern  Települések  Fejlesztéséért  felelős
kormánybiztos kommentelt a poszt alá, azt írta: „Nagyon sajnálom, de nem tudom elolvasni a cirill
betűket… Hogy hívják ezt az embert?” Egy kommentelő a segítségére sietett, és leírta latin betűkkel
a  kormánybiztosnak  Ukrajna  magyarországi  nagykövetének  a  nevét,  amire  Gyopáros  azt
válaszolta: „Köszönöm! Máshol mást olvastam. Ezek szerint nem magyar az ember.”

Sándor  Fegyir  egyetemi  tanár,  filozófus,  a  háború  kitörése  után  katonának  jelentkezett,  és  a
keletukrán fronton harcolt. Fél évvel ezelőtt Volodimir Zelenszkij ukrán elnök kinevezte Ukrajna
magyarországi  nagykövetének,  azonban Novák Katalin  egészen augusztus  8-áig  nem írta alá a
hivatalos befogadó nyilatkozatát, így nem tudta megkezdeni a munkát Magyarországon. Fegyirrel
nemrég készítettünk interjút, amelyben szóba került a köztársasági elnök időhúzása is.”
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